
PLENÁRIO 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (12/04/2024), às onze horas e nove 

minutos (11:09), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do vereador Alex Mendes 

da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista 

Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Ilonaldo Matheus Francisco de Andrade, Antônio Ferreira 

do Nascimento, Juniano Angelo da Silva e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes Irenildo 

Pereira dos Santos e Esdras Paulo dos Santos Lira. Logo após o presidente verificando haver 

quorum deu inicio aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presencas. Seguindo a leitura da ata da 

sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo, posta em votagio e 

aprovada por unanimidade. Continuando o Presidente apresentou a mesa o livro Carnaiba 

“Memorias, transformagdes espaciais e socioculturais” do autor carnaibano José Anchieta de 

Siqueira, em scguida cedeu a palavra ao autor que fez um breve resumo do seu livro e presentou 

esta Casa com um modulo da sua obra, para que quem tenha interesse possa procurar a casa e ter 

acesso. Em seguida foi apresentado a mesa o Convite para a 9º e a 10º edigdo do Programa de 

Fortalecimento nas Camaras Municipais. Em sequéncia foi apresentado a mesa a MOCAQ DE 

PESAR a familia, pelo falecimento do senhor Cicero Manoel da Silva, de autoria de Izaquelle 

Ribeiro, subscrita pelos demais vereadores, apos a apresentação a matéria foi posta em discussão, 

usou da palavra a autora, comentando sobre a pessoa de boa indole que era o senhor Cicero 

Manoel, apresentando seus sentimentos aos familiares enlutados. Em seguida não havendo mais 

nenhuma discussdo a matéria foi posta em votação ¢ aprovada por unanimidade. Continuando 

foi apresentado a mesa MOCAQ DE APLAUSOS ao senhor José Claudio Vitorino da Silva, de 

autoria de Juniano Ãngelo Após a apresentação a matéria foi posta em discussão, usou da palavra 

o autor, parabenizando o mesmo pela sua extensa biografia, perseverança e amor a música, 

pedindo que apareçam mais oportunidades para o mesmo em sua cidade natal. Em seguida não 

havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. 

Em seguida o vereador Juniano Ângelo pediu permissão ao Presidente para se retirar da sessão. 

Em sequência foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 30/2024, de autoria de Cícero 

Batista, subscrita pelo vereador José Ivam, após a apresentação a matéria foi posta em discussão, 

usou da palavra o autor, comentando sobre a necessidade desta ação, falando ser a única via de 

acesso do sítio Riacho de Colônia para o Distrito de Ibitiranga, comentando ainda que durante o 

inverno os moradores enfrentam grandes dificuldades para se locomover e que a passagem 
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molhada já foi reformada, mas no inverno a mesma fica intransitável devido as grandes chuvas. 

Em seguida usou da palavra José Ivam, comentando sobre a importância desta ação para os 

moradores da referida localidade. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria 

foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentado a mesa 

o REQUERIMENTO Nº 31/2024, de autoria de Cícero Batista, após a apresentação a matéria 

foi posta em discussão, usou da palavra o autor, comentando sobre a necessidade desta obra, pois 

esta passagem molhada é a única via de acesso a PE/320 e que em tempos de chuva os moradores 

ficam limitados e muitas vezes impossibilitados ao acesso. Em seguida não havendo mais 

nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Em sequência 

foi apresentado a mesa a INDICAÇÃO Nº 08/2024, de autoria de José Jesus, após a apresentação 

a matéria foi posta em discussão, usou da palavra o autor, comentando sobre a importância deste 

curso e incentivo as costureiras, o mesmo ira aperfeiçoar ainda mais mulheres gerando fonte de 

renda. Por fim usou da palavra o Presidente Alex Mendes, parabenizando o autor pela iniciativa 

de grande importancia. Em seguida não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente passou a presidéncia ao Vice- 

Presidente que apresentou a mesa o REQUERIMENTO N° 29/2024, de autoria de Alex 

Mendes, apos a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo, usou da palavra o autor, 

comentando ter sido uma solicitagdo feita pelos moradores da localidade, falando ainda da 

importancia de melhorias para o bairro, ja que o mesmo se encontra em desenvolvimento. Em 

sequéncia usou da palavra Cicero Batista, parabenizando o vereador pela inciativa e comentando 

sobre a necessidade desta ação. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi 

posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida o Vice-Presidente repassou a 

presidéncia ao Presidente que em seguida constatando não haver mais nenhuma matéria a 

apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra 

de Deus. Marcando a proxima sessão ordinaria para a proxima sexta-feira, dia 19/04/2024, as 

10hs. Eu JOSE IVAM PER A etario, que subscrevo e dato a presente ata, que segue 
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